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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций ОПК-1 представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
3 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1
1. Что называется напряжением?
2. Нагрузка рассматривается в качестве статической, если она …
           1. действует постоянно в течение всего срока службы элемента конструкции или детали машины;
2. прикладывается настолько медленно, что силами инерции можно пренебречь, и после приложения нагрузка не изменятся;
3. обеспечивает статическое равновесие тела;
4. является самоуравновешенной.
3. При повороте прямоугольных осей координат сумма осевых моментов инерции относительно их...
1. не изменится;     2. увеличится;     3. уменьшится;
4. зависит от величины угла поворота.
4. Укажите правильное неравенство среди приведенных вариантов:
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5. Брус прямоугольного сечения 101 см ослаблен отверстием с диаметром  d = 3 см и растянут силами F = 14 H. Чему равно максимальное напряжение 
[image: image6.wmf]max

s

, выраженное в Паскалях? Укажите полученный ответ:
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F


1.  2 Па
2.  20 Па
3.  2104 Па
4.  210-4 Па
6. Как называется деформация, исчезающая после снятия нагрузки?
7. Закон Гука устанавливает зависи​мость между:
1.
[image: image8.wmf]s

 и  E;     2.
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 и 
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;     4. 
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8. Чему равена изгибная жёсткость балки (
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) квадратного поперечного сечения, нагруженная в вертикальной плоскости, если Е=
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1.  2,67;
2.  267;

3.  0,889;

4.  8,89;

5.  133,5.
9. Как проходит нейтральная ось в сечении?
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1. положение 1-1;
2. положение 2-2;
3. положение 3-3;
4. положение 4-4;
5. совпадает с ось х.
10. Момент инерции треугольника относительно оси 
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4 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1
1. Какое перемещение обозначают как 
[image: image29.wmf]11

d

 для выбранной основной системы статически неопределимой балки, указанной на рисунке?
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1) угол поворота сечения А от действия внешней силы F. 
2) угол поворота сечения А от действия момента 
[image: image31.wmf]1
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 в сечении А.

3) вертикальное перемещение сечения В от действия единичной силы, приложенной в точке В по вертикали.
4) вертикальное перемещение сечения В от действия внешней силы F.

5) вертикальное перемещение сечения С от действия внешней силы F.

2. Известно, что 
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. Чему равен момент в заделке статически неопределимой балки и куда он направлен в действительности?
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1)   1 
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2)   0,5 
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3)   0,5 
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4)   3
[image: image38.wmf]м

кН

×

; по часовой стрелке;

5) 2 
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; против часовой стрелки.

3. Степень статической неопределимости системы всегда равна...

1) количеству уравнений статики;

2) числу лишних связей балки;
3) числу опор балки;

4) числу пролётов балки;
5) числу свободных концов балки.

4. Укажите правильные обозначения для напряжений,  отмеченных на рисунке цифрами 1 и 3
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5. Чему равно нормальное напряжение в точке 1?
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6. Определение положения нейтральной линии в поперечном сечении бруса при внецен     тренном сжатии начинают с составления выражения для...
1) нормальных напряжений, учитывающее два слагаемых.
2) нормальных напряжений, учитывающее одно слагаемое.
3) нормальных напряжений, учитывающее три слагаемых.
4) касательных напряжений, учитывающее три слагаемых.
5) касательных напряжений, учитывающее два слагаемых.
6) касательных напряжений, учитывающее одно слагаемое.
7. При определении перемещений в балках методом Мора использу​ется формула:

1) 
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8. Диаметр вала при расчете его на проч​ность при совместном дей​ствии изги​ба и кручения опреде​ляется по фор​муле:
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9. Какая из формул для подсчета кри​​тической силы при расчетах на устойчивость записана пра​ви​ль​но?
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10. Какое перемещение обозначают как 
[image: image64.wmf]F
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 для выбранной основной системы статически неопределимой балки, указанной на рисунке?
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1) угол поворота сечения А от действия момента 
[image: image66.wmf]1
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 в сечении А.
2) вертикальное перемещение сечения В от действия единичной силы, приложенной в точке В по вертикали.
3) вертикальное перемещение сечения В от действия внешней силы F.

4) угол поворота сечения А от действия внешней силы F.

5) вертикальное перемещение сечения С от действия внешней силы F.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
3 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1
1. При увеличении площади поперечного сечения стержня  в 2 раза его удлинение 
[image: image67.wmf]l
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…

[image: image68.wmf]
1. увеличится в 2 раза.
2. уменьшится в 2 раза.
3. не изменится.
4. не может быть определено без задания числовых значений.
2. Покажите верную связь, существующую между двумя множествами элементов для определения нормальных напряжений при изгибе.

	Характеристика
	Действие

	I.
II.
III.
	
[image: image69.wmf]x
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[image: image70.wmf]y


 М
	A.  умножить на

B.  разделить на

С.  вычесть

D.  сложить с


1.    III, A, II, B, I ;
2.    I, B, II, C, III;
3.    III, A, I, B, II;
4.    II, D, I, A, III;
5.    II, C, III, D, I.
3. Чему равен момент 
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1.  7;
2.  –7;

3.  3;

4.  4;

5.  –3.
4. Определить напряжение на расстоянии ½ радиуса от центра вала, если напряжения на поверхности вала равны 120 МПа. 

1. 60 МПа;

2. 50 МПа;

3. 30 МПа;

4. 90 МПа;

5. 120 МПа.
5. Установите соответствие между материалами сжимаемых образцов, если диаграммы сжатия соответствуют кривым 1 и 2.

Диаграммы:

I) 1;
II) 2;
Материал образцов:
1)  сталь;

2) дерево поперек волокон;

3) цемент; 

4) чугун;

5) дерево вдоль волокон
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6. Пренебречь изменениями в расположении внешних сил относительно частей тела позволяет гипотеза...
1. о малости деформаций по сравнению с размерами тела.
2. о сплошности материала тела.
3. об однородности материала тела.
4. об изотропности материала тела.
5. об идеальной упругости материала тела.
7. Чему равно нормальное напряжение в точке 1?
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8. На рисунке изображены поперечные сечения 4-х балок, изготовленных из одинакового материала. Которая из балок наиболее прочна?

1. [image: image80.jpg]


2. [image: image81.jpg]Y




3.[image: image82.jpg]


4.[image: image83.jpg]e3840





9. Дана эпюра поперечных сил Q. Которой из эпюр изгибающих моментов она соответствует?
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1. 
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10. Чему равно значение опорной реакции 
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11. Запишите выражение для изгибающего момента в сечении балки 


[image: image91.wmf]
4 семестр
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1
1. Укажите, какое из приведенных уравнений связывает линейную деформацию с перемещениями. 
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2. Какие четверти в сечении В сжимают изгибающие моменты? 
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1) 
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3) 
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5) 
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3. Начальные параметры 
[image: image108.wmf]0

0

,

q

y

при  определении прогибов балок представляют собой:

1) угол поворота и прогиб в начале ко​ор​ди​нат;

2) максимальные  угол поворота и про​гиб посередине пролета;

3) прогиб и угол поворота в начале ко​ор​ди​нат;

4) прогиб и угол поворота в произ​воль​ном сечении балки

4. Какие из напряжений, показанных на рисунке к вопросу 1, являются отрицательными?
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tttt

; 

3) 
[image: image111.wmf],,,

xyyxyzzy

tttt

; 4) 
[image: image112.wmf],,

xyzzy

stt

;  

5) 
[image: image113.wmf],,

zyzzy

stt

; 6) 
[image: image114.wmf],,,

xyyxxzzx

tttt

; 

7) все напряжения положительные; 

8) все напряжения отрицательные.

5. В какой точке сечения возникает напряжение 
[image: image115.wmf]x
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1)  точка 1;
2)  точка 2;
3)  точка 4;
4)  точка 6;
5)  точка 8.

6. Чему равна реакция на правой опоре статически неопределимой балки и куда она направлена в действительности, если известно, что 
[image: image117.wmf]EI
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[image: image119.wmf]эпюра 
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1)   18 кН; вверх;

2)   0,5 кН; вверх;

3)   2 кН; вниз;

4)   2 кН; вверх; 
5)   0,5 кН; вниз.

7. Задан тензор напряжений


[image: image120.wmf]4000
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Чему равен первый инвариант напряженного состояния?

1) -24000;     2) -200;     3) 0;     4) 50;

5) 90;     6) 200;     7) 2600;     8) 24000.

8. Запишите выражение для изгибающего момента в сечении балки 


[image: image121.wmf]
9. Как проходит нейтральная ось в сечении?    

[image: image122.wmf]F

F

у

х

1

1

2

2

3

3

4

4

у

х


1. положение 1-1;
2. положение 2-2;
3. положение 3-3;
4. положение 4-4;
5. совпадает с ось х.

10. Укажите, какие напряжения будут действовать в окрестности точки A балки.

[image: image123.wmf]
1.
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